
 Jan Černohorský, 16/12/2024 

 Věc, Stížnost na nezařazení návrhu bodu do jednání zastupitelstva, stížnost na 
 nedodržení jednacího řádu. 

 Návrh bodu  jsem poslal (5/12/2024) emailem 10 dní před konáním zastupitelstva. Právo 
 zastupitele předkládat návrh k projednání zastupitelům obce vychází z paragrafu 82 zákona 
 o obcích. Obec svým jednacím řádem toto právo a proces s tím spojený dále specifikuje. 
 Tím, že nebyl bod panem starostou včas zařazen, dochází nyní k rozhodování zastupitelů 
 bez možnosti dostatečně nastudovat podklady k bodu, jako jsou návrh usnesení ,důvodová 
 zpráva a rámcová informace o povaze předkládané problematiky - viz jednací řád čl.4,bod 6. 
 Pro nastudování podkladů v rámci schvalování programu zastupitelstva není dostatečný 
 prostor. 

 Návrh usnesení byl součástí emailu  . 
 Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 22/2004 Sb. (Zákon o místním referendu a o 
 změně některých zákonů), souhlasí s vyhlášením referenda dle návrhu přípravného výboru z 
 31/10/2024 včetně navrženého termínu. 
 viz příloha mail 

 Důvodová zpráva 
 Návrh na konání místního referenda z 31/10/2024 

 Informace o povaze předkládané problematiky 
 Vyhlášení referenda - na návrh přípravného výboru může obec dle zákona o místním 
 referendu reagovat v zásadě 3mi způsoby: 
 - zastupitelstvo může o otázkách rozhodnout 
 - zastupitelstvo může hlasovat o uspořádání referenda 
 - pokud obec referendu zamítne uspořádat, lze postupovat cestou soudní ochrany návrhu, 
 což se nyní děje. 
 Obec Statenice zvolila variantu soudní, nedošlo k tomu však po dohodě většiny zastupitelů. 
 V paragrafech 13 a 14 je ohledně rozhodování o referendu zmiňováno zastupitelstvo. 
 Paragraf 13, vyhlášení místního referenda na návrh přípravného výboru - zastupitelstvo na 
 svém nejbližším zasedání usnesením rozhodne a/ o vyhlášení nebo b/ o tom že nevyhlásí, 
 pokud nelze o navržené otázce referendum konat. 
 Domnívám se, že bod ohledně návrhu přípravného výboru měl být projednán již na 
 zastupitelstvu 15/11/2024. 

 Příloha 1, email z 1/12/2024 
 Příloha 2, zákon č 128/2000 Sb, č 22/2004 Sb a části jednacího řádu obce 
 zdroj web zákonyprolidi.cz, www.statenice.cz 



 Příloha 1 



 Příloha 2 

 Jednací řád: 

 _ 




